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Dengelenme haftası 

Geçen haftaki yazımızda uyardığımız gibi, oynaklık açıkça geri döndü. Yatırımcıların yapay zekâya bakış açısı değişiyor: rahatlık azalırken, yapay zekânın ekonomik yıkımının
gerçek ölçeği ve zamanlaması konusunda şüpheler artıyor. Bu çifte darbe, özellikle yazılım yayıncıları olmak üzere piyasanın bazı kesimlerini ağır bir şekilde etkiledi; bu satış
dalgası, kripto para birimleri gibi daha riskli varlıkların yanı sıra gümüş gibi aşırı iyimserlik gösteren alanlarda da şok dalgaları yarattı.

Geçen hafta yurtdışı piyasalar oldukça hareketliydi. Kazanç sezonu gerçekten de yaptırımlara zemin hazırlıyor. Ancak endeksler oldukça iyi performans gösterdi; satış
baskısı ağırlıklı olarak teknoloji hisseleri ve piyasanın yapay zeka alanında kaybedenler olarak gördüğü yazılım sektöründe yoğunlaştı. Görünürlük sınırlı olduğundan, şirket
sonuçlarına bağlı olarak önümüzdeki seanslarda da oynaklığın devam etmesi muhtemel.

Teknoloji sektöründen değerli metallere kadar endişeler yayılmış olsa da, piyasa genel olarak nispeten dirençli kalmaya devam ediyor. Yatırımcılar piyasadan tamamen
çıkmıyor, bunun yerine orta ölçekli şirket hisselerinden başlayarak diğer sektörlere yeniden yatırım yaparak arbitraj işlemleri yapıyorlar. Değer hisseleri, büyüme hisselerinin
aleyhine yeniden rağbet görüyor. Bu tür bir hareket genellikle yatırımcıların resesyondan korktuğu zamanlarda görülse de, burada durum böyle değil. Özellikle analistlerin
orta ve küçük ölçekli şirketler için kazanç beklentilerini önemli ölçüde artırmasıyla birlikte, cazip değerleme seviyeleri bu rotasyonu büyük ölçüde açıklıyor. S&P 500'ün 493
bileşen hissesi tarafından desteklenmesi beklenirken, "muhteşem yedi" (büyük yedi) parlaklığını kaybediyor.

Değerli metaller cephesinde nereye yöneleceğimizi bilmek zor. Altın, gümüş, platin ve paladyum fiyatları oldukça değişken. Piyasa son dönemdeki spekülatif aşırılıklardan
arınırken, ani düşüşler yerini devasa sıçramalara bırakıyor. Geçtiğimiz hafta altın fiyatı ons başına yaklaşık 4.400 ABD dolarına kadar düştükten sonra 4.900 ABD dolarına
yükseldi. Bu şiddetli dalgalanmalara rağmen, merkez bankası alımları, jeopolitik riskler ve güvenli liman varlıklarına olan talep sayesinde, özellikle altın olmak üzere değerli
metaller için temel göstergeler olumlu kalmaya devam ediyor.

Endüstriyel metaller cephesinde ise bakır fiyatı Londra'da ton başına yaklaşık 12.900 ABD dolarında istikrar kazandı. Madencilik şirketi haberlerinde ise Rio Tinto ve Glencore
birleşme görüşmelerini sonlandırdı. Glencore, önerilen şartların bakır varlıklarını düşük değerde gösterdiğini düşünüyordu. Bu anlaşma, dünyanın en büyük madencilik
grubunu yaratacaktı.
Gümüş, değerli metaller piyasalarının aşırı tedirginliğini bir kez daha gözler önüne seriyor. Fiziksel arz sıkıntısı, finansal spekülasyon ve opsiyon piyasalarıyla bağlantılı teknik
mekanizmalar arasında sıkışıp kalan gri metal, endüstriyel kullanıcıları zorlayan ve fiyatların sürdürülebilirliği konusunda soru işaretleri uyandıran şiddetli hareketler
sergiliyor. Goldman Sachs, son haftalardaki oynaklığın, Batılı yatırımcıların jeopolitik ve makroekonomik risklere karşı korunmak için kullandıkları alım opsiyonu stratejileri
tarafından büyük ölçüde artırıldığını belirtiyor. Artan uluslararası gerilimler ve Japon tahvil getirileri, ana altın ETF'sine büyük bir alım opsiyonu akışı tetikledi ve aracıları
korunmak için metal satın almaya zorlayarak tüm değerli metallerdeki yükselişi mekanik olarak artırdı. Ardından Kevin Warsh'ın Fed'e atanması, korunma mekanizmalarının
tersine dönmesi ve bir satış zincirini başlatmasıyla hızlı bir geri çekilmeye neden oldu; bu hareket, Londra piyasasının düşük likiditesi nedeniyle gümüşte daha da şiddetli
oldu. Zaman çizelgesi, bu dalgalanmaların esas olarak Batı akışları tarafından belirlendiğini, Çin spekülasyonunun ise bu fiyat seviyelerinde marjinal ve büyük ölçüde fiziksel
kaldığını gösteriyor

Petrol piyasası önemli bir türbülans yaşıyor. Ham petrol fiyatları, Orta Doğu'daki diplomatik gerilimlerden etkilenerek oldukça değişkenlik gösteriyor. Brent petrol varil başına
yaklaşık 68 dolardan işlem görürken, WTI 63 dolara yakın seyrediyor. Yatırımcılar dikkatlerini Umman'da ABD ve İran arasındaki görüşmelere odaklıyor. Bu görüşmenin
duyurulması, piyasanın gerilimin azalmasını umması nedeniyle başlangıçta fiyatların düşmesine neden oldu. Ancak şüphecilik devam ediyor. Farklılıklar çok büyük: Tahran
nükleer sorunu ele almak isterken, Trump yönetimi İran'ın balistik füze programını ve bölgesel etkisini hedef alıyor. Görüşmelerin başarısız olması, özellikle İran insansız hava
aracının imha edilmesi gibi son olaylar durumun kırılganlığını hatırlattığı için, jeopolitik risk primini hemen yeniden harekete geçirebilir.

Bu hafta dikkatler Makroekonomik cephede, salı günü açıklanacak ABD perakende satış ve toptan stok verilerine, ardından çarşamba günü açıklanacak Çin enflasyon
verilerine ve ABD aylık istihdam rakamlarına çevrilecek. Piyasalarda bu sabah ki yükselişi sürdürmek için, ABD verilerinin faiz indirimlerini canlı tutacak kadar olumlu, ancak
tüketici talebini ve kazançları tehdit edecek kadar da zayıf olmaması gerekiyor. Ocak ayında istihdamın 70.000 kişi artarak işsizlik oranının %4,4'te kalacağı tahmin ediliyor;
ancak 2025 yılına kadar olan istihdam artışı tahminlerinin de oldukça aşağı yönlü revize edilmesi bekleniyor. Perakende satışların %0,4 oranında ılımlı bir artış göstermesi
beklenirken, genel ve çekirdek tüketici fiyat enflasyonunun Ocak ayında biraz yavaşlayarak %2,5'e gerileyeceği tahmin ediliyor.

Yurtiçinde ise; Haftaya kredi kartı limitlerine yönelik olarak getirilen kullanılmayan kısıma yönelik ilginç kısıtlayıcı kararlarlar ile haftaya başlamıştık. Kredi kartı kullanımının
daralması, iç talebi baskılayarak özellikle perakende, hizmet ve KOBİ ölçeğindeki işletmelerin satışlarını ve nakit akışını olumsuz etkilerken, Finansmana erişimde güçlük
yaşanan bu süreçte nakit döngüsünün yavaşlaması, zincirleme bir reaksiyonla üretimden istihdama kadar pek çok alanı etkileme potansiyeline sahipti.
İstanbul Sanayi Odası (ISO) Satınalma Yöneticileri Endeksleri (PMI) Aralık’taki 48,9 seviyesinden , Ocak’ta hafif bir düşüşle 48,1 düzeyine indi. Böylece üretimdeki daralma üst
üste 22’nci ay 50,0 eşik değerinin altında kaldı ve imalat sektörünün genel performansında Ocak’taki düşüş Aralık ayına göre daha yüksek oranda ölçüldü.
Sıra Merkez Bankası’nın, ocak ayında faiz indirimini 100 baz puanla sınırlı tutması ve faiz kararına ilişkin basın açıklama metninde yılın ilk iki ayında enflasyonun yükseleceğini
anlamı çıkan enflasyon verisini aldık. Birde yeni ağırlıklandırma ile açıklanacaktı. Açıklanan Ocak verisinin beklentinin oldukça üzerinde %4,84 değerini gördük. Bununla
birlikte, yıllık enflasyon düşüş trendini sürdürerek %30,9'dan %30,7'ye geriledi. Aylık enflasyonu tetikleyen ana unsur yine ve her zamanki gibi gıda fiyatları olsa da, gerek
hizmet gerekse mal enflasyonunda ana eğilim, Merkez Bankası’nın hedeflediği patikadan belirgin biçimde uzaklaşmış durumdaydı. TCMB’de Aylık Fiyat Gelişmeleri
raporunda ocak ayındaki fiyat artışlarının kurum açısından endişe verici olduğunu ortaya koymuştu. Bu aşamada tüm dikkatler bu Perşembe Merkez Bankası’nın
gerçekleştireceği Enflasyon Raporu ile Başkan’ın gerçekleştireceği basın toplantısına çevrilmiş durumda. Piyasanın, reel sektörün bu toplantıda duymak isteyeceği en temel
mesaj, enflasyonla mücadelede kararlılığın açık ve net biçimde ortaya konması olacaktır. Ve bir de geçen yıl olduğu gibi hedef beklentilerinin yukarı çekilmesi.

Bu sabah da Politika faizinin Aralık 2024’ten bu yana kademeli şekilde indirilmesine rağmen, ticari kredi faizlerinde düşüş sınırlı kalınca, TCMB’nin TL reeskontta hesaplama
yöntemini değiştirdiğini ve Ticari kredi faizi ile TL reeskont faizi arasındaki makasın daha fazla açılmaması için TL reeskont kredisinde kullanılan formülde 0,63 olan çarpan
0,70’e yükselttiğini görmekteyiz.

Japonya’da Başbakanı Takaichi'nin ezici seçim zaferi , enflasyonist politikalara yönelik iştahı artırırken, (Takaichi'ye istikrarlı bir çoğunluk sağlayarak mali teşvik, yapay zeka,
yarı iletkenler, enerji güvenliği ve stratejik reformlar konusunda kararlı adımlar atmasını mümkün kılarken, uzun zamandır aykırı bir yatırım olarak görülen Japonya , ancak
şimdi anlamlı bir ivme kazanan bir reform öyküsü haline geliyordu amma daha fazla borçlanma olasılığı, iki yıllık tahvil getirilerini 1996'dan bu yana en yüksek seviye olan
%1,3'e çıkardı.) ) ABD çip hisselerindeki son dakika toparlanması da yatırımcılar arasında yaygın bir rahatlama yarattı ve Asya piyasaları yükselişe geçti. Japonya'nın
Nikkei'si, Hükümetin ezici çoğunluğuyla daha fazla harcama ve vergi indiriminin önünü açmasıyla %4,4'lük bir artışla tüm zamanların en yüksek seviyesine ulaşarak
kazançlara öncülük etti.

Altın, doların değer kaybetmesiyle bu sabah yükselişini sürdürerek ons başına 5.000 dolar seviyesinin hemen üzerinde işlem gördü. Spot gümüş, önceki seansta yaklaşık
%10'luk bir artışın ardından %4,3 yükselerek ons başına 81,11 dolara ulaştı. 29 Ocak'ta tüm zamanların en yüksek seviyesi olan 121,64 dolara ulaşmıştı. Platinin spot fiyatı %0,2
düşüşle ons başına 2.091 dolara gerilerken, paladyum %1 artışla 1.723 dolara yükseldi. ABD ve İran'ın hafta sonu Tahran'ın nükleer programı hakkında görüşmelere devam
etme sözü vermesinin ardından Ortadoğu'da bir çatışma olasılığına dair endişelerin azalmasıyla petrol fiyatları %1 düştü
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Hisse Giriş Tarihi Kapanış Hedef F YB Getiri %

ASELS 14.02.2025 288.00 396 24.3

DOAS 16.11.2025 230.40 303 22.49

MGROS 16.11.2025 653.00 838 25.1

EKGYO 31.12.2024 23.76 30 16.24

KCHOL 2.01.2026 205.20 282 21.56

AKBNK 19.12.2025 83.85 108 20.13

TAVHL 2.01.2026 358.25 474 20.12

TABGD 5.05.2025 252.25 323 20.64

TRALT 2.01.2026 45.96 81 12.15

VAKBN 2.01.2026 36.48 49 18.9

ATAK-DİNAMİK
TCKRC 5.05.2025 87.15 115 49.23

TOASO 19.12.2025 314.00 395 27.13

KTLEV 24.03.2025 36.12 GG 68.47

TNZTP 22.01.2026 24.58 GG 20.25

ADGYO 22.01.2025 62.15 GG 41.31

CVKMD 2.01.2026 42.10 43 59.11

Saat Ülke Ekonomik Gösterge Önceki

12:30 EUR Sentix Yatırımcı Güveni (Şub ) -1.8

18:00 USD Conference Board (CB) İstihdam Trend Endeksi (Oca) 104.27

AYGAZ - FROTO - OTKAR - TOASO - TTRAK  2025/12 Mali Tabloları
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 ING Global tarafından yayımlanan güncel analizde, Ocak ayı enflasyon rakamlarının piyasa beklentilerini aşmasının
ardından ekonomi yönetiminin faiz indirim sürecine dair öngörülerin yeniden şekillendiği belirtildi. ING analistleri,
enflasyon tahminlerini yukarı yönlü revize ederek yıl sonu beklentilerini %22 seviyesinden %23 seviyesine çıkardı.

 Türkiye ile Avrupa Birliği arasındaki ekonomik ilişkilerin güçlendirilmesi kapsamında, Avrupa Yatırım Bankası (AYB),
Türk Eximbank ile Türkiye Kalkınma ve Yatırım Bankası A.Ş.'ye (TKYB) 100'er milyon euro tutarında kredi sağlayacak.

 Ticaret Bakanı Ömer Bolat Çinli otomobil devi BYD'nin Türkiye yatırımlarını "askıya aldığı" iddialarına ilişkin Bloomberg
HT'ye konuştu. Bakan Bolat "Sanayi Bakanımızla görüşüyorlar. Problem yok. Sanayi Bakanlığımız süreci takip ediyor.
Görüşüyorlar. BYD yetkilileri de bu hafta buradalardı" açıklamasında bulundu.

 Hazine Bakanı Scott Bessent, dolar politikası konusunda Trump ile görüş ayrılığı bulunduğu iddialarını reddederek,
ABD'nin güçlü dolar politikasını sürdürdüğünü vurguladı.

 ABD Hazine Bakanı Scott Bessent, altın piyasasında geçen hafta yaşanan sert hareketlerin Çin'de sıkılaştırılan
işlemlerden kaynaklandığını söyledi. Bessent ayrıca Fed'in bilanço politikasında temkinli davranmasını beklediğini
belirtirken, Trump'ın Fed başkan adayı Kevin Warsh'ın bağımsız hareket edeceğini vurguladı.

 ABD Merkez Bankası (Fed), Aralık 2025 dönemine ilişkin tüketici kredisi verilerini yayımladı. Verilere göre, tüketici
kredileri Aralık'ta bir önceki aya kıyasla 24 milyar dolar artış göstererek 5,11 trilyon dolar seviyesine ulaştı. Tüketici
kredilerine ilişkin piyasa beklentisi, artışın 9 milyar dolar düzeyinde gerçekleşmesi yönündeydi.

 ABD, Ukrayna'ya mevcut silah ve araç sistemlerinin operasyonel kapasitesini korumaya yönelik 185 milyon dolar
tutarında yedek parça ve ekipmanların satışına onay verdi.

 ABD Başkanı Donald Trump, İran ile Umman'ın başkenti Maskat'ta yürütülen dolaylı görüşmeleri "çok iyi" olarak
nitelendirdi ve İran'ın yeni bir anlaşma yapma isteğini güçlü bir şekilde gösterdiğini belirtti.

 İsrail Başbakanı Binyamin Netanyahu'nun, ABD Başkanı Donald Trump ile İran konusunu ele almak üzere ABD'ye
gideceği bildirildi.

 AB Komisyonu'nun hazırladığı yeni yaptırım paketiyle Rusya'nın petrol ihracatına yönelik denizcilik hizmetlerine tam
yasak getirilirken, bankalar, kripto işlemleri ve petrol taşıyan gölge filo da kapsama alındı.

 Avrupa Merkez Bankası (AMB) Yönetim Kurulu Üyesi Piero Cipollone, AMB'nin Mart ayında açıklanacak üç aylık
tahminlerinde euronun son dönemdeki yükselişinin tüketici fiyat artışı üzerindeki etkilerini değerlendireceğini söyledi.
Güney Kıbrıs Rum basınına konuşan Cipollone ancak son hareketlerin oldukça sınırlı kaldığını belirtti.

 Nvidia CEO'su Jensen Huang, yapay zeka altyapısına yönelik yüksek harcamalara ilişkin endişelere rağmen, talebin
güçlü olduğunu ve yatırımların uzun vadede sürdürülebilir seyrettiğini söyledi.

 Japonya Başbakanı Sanae Takaichi, partisinin ezici bir seçim zaferine doğru ilerlediğini gösteren sonuçların gelmesi
sonrasında yaptığı ilk açıklamalarda, maliye politikası ve satış vergisinde indirim konularında temkinli bir çizgi izledi.

Manşet Haberler

Başa Dön
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Şirket Haberleri

Başa Dön

AGESA - Şirket 01.01.2026 - 31.01.2026 dönemi ait prim üretimi; hayat dalı 1.655.178.384 TL, hayat dışı 52.111.710
TL olmak üzere toplam 1.707.290.094 TL olarak gerçekleşmiş olup, geçen yılın aynı ayına göre prim üretimi %12
oranında artış göstermiştir.

ANHYT - Şirket 01.01.2026 - 31.01.2026 dönemine ait brüt prim üretimi, hayat dalı 1.566.997.816,73 TL, hayat dışı
286.491,78 TL olmak üzere toplam 1.567.284.308,51 TL olarak gerçekleşmiştir.

ARSAN - Borsa Ana Pazarı'nda işlem gören ARSAN TEKSTİL TİCARET VE SANAYİ ANONİM ŞİRKETİ ticaret unvanının
ARSAN HOLDİNG ANONİM ŞİRKETİ olarak değişmesi nedeniyle, bülten adı 09/02/2026 tarihinden itibaren ARSAN
HOLDING olarak değiştirilecektir.

BAHKM - Şirket, Kırıkkale İli Yahşihan İlçesindeki kurulu fabrikasında 10.12.2025 tarihinde yaşanan yangın olayı
nedeni ile T.C. Kırıkkale Cumhuriyet Başsavcılığı tarafından 2025/18946 numarası ile başlatılan soruşturmada
herhangi ihmal, kusur kasıtın tespit edilmemesi gerekçeleri uyarınca 2026/1241 karar numarasıyla 06.01.2026
tarihinde "Kovuşturmaya Yer Olmadığına Dair" karar tesis edilmiştir. Karar tebliğinden itibaren iki haftalık süre
içerisinde itiraz edilmemesi halinde kesinleşecektir.

BJKAS - Profesyonel futbolcu Badobre Emmanuel Elysee Djedje Agbadou'nun transferi konusunda kulübü ve
kendisi ile anlaşmaya varılmıştır. Wolverhampton Wanderers Football Club (1986) Limited kulübüne toplam
transfer bedeli 18.000.000 Avro ödenecektir. Oyuncu 2029-2030 sezonu sonuna kadar 4,5 sezon anlaşmaya
varılmıştır.

FROTO - Uluslararası kredi derecelendirme kuruluşu Fitch Ratings, kurumsal derecelendirme kriterlerine ilişkin
değerlendirme metodolojisindeki değişiklik nedeniyle yürüttüğü gözden geçirme çalışmasını tamamlamış ve
Şirketin uzun vadeli kredi notunu BB+, görünümünü durağan olarak korumuştur.

GSRAY - Profesyonel futbolcu Kazımcan Karataş 2025-2026 sezon sonuna kadar geçici transferi konusunda,
İstanbul Başakşehir Futbol Kulübü A.Ş. ile anlaşmaya varılmıştır.

KOCMT - Şirketin paylarının ilk halka arzı kapsamında hazırlanan izahnamede yer verilen fon kullanım yerleri
doğrultusunda planlanan yatırımlar çerçevesinde; Şirket tarafından Muş Merkez ilçesi Aşağısızma Mahallesi,
104 Ada 1 Parsel mevkiinde gerçekleştirilmesi planlanan 22.500 kWe (22,5 MWe) kurulu güce sahip Güneş
Enerjisine Dayalı Elektrik Üretim Tesisi (GES) projesine ilişkin olarak hazırlanan Çevresel Etki Değerlendirmesi
Başvuru Dosyası, Çevresel Etki Değerlendirmesi Yönetmeliği 8. madde kapsamında T.C. Çevre, Şehircilik ve
İklim Değişikliği Bakanlığı tarafından incelenmiş olup, ÇED sürecinin başlatılmasına karar verilmiştir.

Söz konusu GES yatırımının tamamlanarak devreye alınmasıyla birlikte, Şirketin enerji ihtiyacının önemli bir
kısmının karşılanması, yıllık enerji maliyetlerinde tasarruf sağlanması hedeflenmektedir. Bu kapsamda, daha
düşük maliyetli çevre dostu enerji yönetim politikası oluşturulması ile üretimde sürdürülebilirlik desteklenmesi
amaçlanmaktadır.
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Pay Alım Satım Haberleri

Başa Dön

KTLEV - PUSULA PORTFÖY YÖNETİMİ A.Ş.,'nin kurucusu ve yöneticisi olduğu yatırım fonlarının portföylerinden
Katılımevim Tasarruf Finansman A.Ş. hisse 05/02/2026 tarihinde 34,76 – 35,96 TL fiyat aralığından 3.113.215,00
toplam nominal tutarlı alış işlemi gerçekleşmiş ve bu işlemler sonucu Pusula Portföy Yönetimi A.Ş.'nin yatırım
fonlarının portföylerindeki Katılımevim Tasarruf Finansman A.Ş. sermaye payı oranı %33,0109'a çıkmıştır.

PSGYO - PUSULA PORTFÖY YÖNETİMİ A.Ş., kurucusu yöneticisi olduğu yatırım fonlarının portföylerinden Pasifik
Gayrimenkul Yatırım Ortaklığı A.Ş. hisseleri 05/02/2026 tarihinde 2,70 – 2,72 TL fiyat aralığından 10.708.159,00
toplam nominal tutarlı satış işlemi gerçekleşmiş ve bu işlemler sonucunda Pusula Portföy Yönetimi A.Ş.'nin
yatırım fonları portföyleri Pasifik Gayrimenkul Yatırım Ortaklığı A.Ş. sermaye payı oranı %4,9994'e düşmüştür.
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Pay Geri Alım Tablosu

Başa Dön

Hisse Kodu Fiyat Aralığı (TL) Geri Alınan Pay Tutarı Toplam Geri Alınan Pay Sermaye Oranı

ESCAR 27,04 - 27,10 TL 200.000 adet 8.286.884 adet %1,657

KLYPV 64,95 - 67,00 TL 339.001 TL 2.897.746 adet %0,70429

LKMNH 16,71 - 16,74 TL 20.000 adet 12.468.025 adet %5,78

MEPET 21,90 - 22,60 TL 18.750 adet 1.058.357 adet %1,40

ORGE 69,55 - 70,10 TL 26.000 TL 779.116 TL %0,974

VAKFA 12,53 - 13,40 TL 5.074.156 adet - %0,56
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Sermaye Artırım Haberleri

Başa Dön

SEKFK - Şirket Esas Sözleşmesi 6. maddesinin vermiş olduğu yetkiye istinaden, Şirketin 400.000.000 TL olarak
belirlenen kayıtlı sermaye tavanı içerisinde, 100.000.000 TL çıkarılmış sermayesi, tamamı nakden karşılanmak
suretiyle 100.000.000 TL (%100) oranında artırılarak 200.000.000 TL'ye çıkarılmasına, karar verilmiştir.
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Sermaye Artırım Tablosu

Başa Dön

Hisse Kodu Bedelsiz Oranı Bedelli Oranı SPK Onay Ödeme Tarihi Rüçhan Fiyatı
A1YEN 990,90909%
AKFYE Tahsisli 21.11.2024
AKSUE Tahsisli
ATEKS 2023,80952%

ARZUM 200% 1 TL
BAGFS 600% 17.04.2024 1 TL
BAGFS 1000% 16.09.2025 1 TL
BIGCH 400%
BSOKE Tahsisli
BUCIM 166,66666%
BUCIM 166,66666% 1 TL
CANTE 42,85714% 29.01.2026 05.02.2026 1 TL
CASA 1000%
CELHA Tahsisli
CEMZY 521,89054%
COSMO Tahsisli 24.12.2025
CRDFA 200%
CVKMD 170% 1 TL
ENTRA 100%
EPLAS 150% 1 TL
ETILR Tahsisli

ETYAT 200%
EUHOL Tahsisli
EUKYO 200%
EUYO 200%

FORMT Tahsisli
FRIGO 100% 23.01.2026 30.01.2026 1 TL
GENIL 1400% 29.01.2026 12.02.2026

GZNMI 1000%
HKTM Tahsisli

HUBVC 200% 1 TL
IDGYO 250% 1 TL
IHLAS 200% 1 TL
KAREL Tahsisli
KARTN 400% 1 TL

KENT 50% 29.01.2026 1 TL
KORDS 148,96302% 1 TL
KRTEK 300% 1 TL
KUYAS Tahsisli
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Sermaye Artırım Tablosu

Başa Dön

Hisse Kodu Bedelsiz Oranı Bedelli Oranı SPK Onay Ödeme Tarihi Rüçhan Fiyatı
KZBGY 233,33333% 05.02.2026

LINK 4000% 6.11.2025
MAALT Tahsisli 4.12.2025
MANAS 100% 23.01.2026 02.02.2026 1 TL
MARKA 300% 1 TL
MARTI 150% 1 TL

MEGAP Tahsisli 21.09.2024
MEGAP 100% 1 TL
MMCAS Tahsisli
MPARK 200%
MRGYO 120% 1 TL
OSMEN Tahsisli
PATEK Tahsisli 30.12.2025
PRZMA 200%
PRZMA Tahsisli 18.09.2025
REEDR 300%
RNPOL 1900%
RODRG Tahsisli
RUBNS 900%
RUZYE Tahsisli
RYGYO 50% 1 TL
RYGYO 100%
RYSAS 50%
RYSAS 100% 1 TL
SASA Tahsisli 28.11.2024

SEGYO 250% 1 TL
SEKFK 100% 1 TL

SMRVA 408,47457%
SNICA 100%
SNKRN 500% 1 TL
TRHOL 300% 1 TL
TRHOL 100%
USAK 100% 29.01.2026 05.02.2026 1 TL

VANGD 300% 5 TL
VBTYZ 300% 1 TL
VRGYO 100%
YAPRK 2000%
YESIL 200% 1 TL

QNBFK 25% 1 TL
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Temettü Haberleri

Başa Dön

TUPRS - Şirket, 1 TL nominal pay için, 2 taksit olmak üzere; 1. taksit net 8,8229389 TL, 2. taksit için net 5,7349103
TL nakit kar payı ödenmesine, karar vermiştir.
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Temettü Tablosu

Başa Dön

Hisse Kodu Hak Kullanım Tarihi Ödeme Tarihi Net Temettü Kalan Gün

BEGYO (3. Taksit) 16.02.2026 18.02.2026 0.021 8

TUPRS (1. Taksit) 16.03.2026 18.03.2026 8.822 36

BEGYO (4. Taksit) 15.04.2026 17.04.2026 0.021 66

TUPRS (2. Taksit) 30.09.2026 02.10.2026 5.734 234

ACSEL - - 0.255 -

VERTU - - 0.3 -

VERUS - - 0.085 -
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Genel Kurul

Başa Dön

14.00 EGEPO – Nasmed Özel Sağlık Hizmetleri Ticaret A.Ş. Olağanüstü Genel Kurul Toplantısı gerçekleştirilecek.
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VBTS Kapsamında İşlem Gören Paylar

Başa Dön

Pay Piyasasında Volatilite Bazlı Tedbir Sistemi

AVOD, PRKAB

Sermaye Piyasası Kurulu kararı uyarınca devreye alınan Volatilite Bazlı Tedbir Sistemi (VBTS) kapsamında
AVOD.E, PRKAB.E payları 09/02/2026 tarihli işlemlerden (seans başından) 06/03/2026 tarihli işlemlere (seans
sonuna) kadar açığa satışa ve kredili işlemlere konu edilemeyecektir.

Not: VBTS kapsamındaki getirilen tedbirler, payın işlem gördüğü pazarın/platformun işlem kuralları, pazar
değişimi, diğer nedenlerle uygulanan işlem esaslarından ayrı olarak değerlendirilir. Buna göre VBTS tedbirleri
diğer düzenlemeler veya kararlarla uygulamaya alınan işlem esasları geçerlilik süresinden ayrı, tedbir süresi
sonuna kadar uygulanmaya devam eder.

SPK'nın 05/12/2024 tarihli kararı uyarınca yalnızca BIST 50 endeksi kapsamında yer alan paylarda açığa satış
yapılabilmektedir.
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İlk 5 Kurum, İşlem Hacmi Dağılım

VIOP Takas Dağılımı

Şubat Vade Endeks Kontrat

Şubat Vade Dolar Kontrat

Veriler Foreks’ten alınmıştır. 

Aracı Kurum Dağılımı

Başa Dön
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2026 Merkez Bankaları Ve Kredi Derecelendirme 
Kuruluşları Takvimi

Başa Dön

OCAK ŞUBAT MART 

22.Oca 23.Oca 23.Oca 28.Oca 28.Oca 5.Şub 5.Şub 12.Şub 12.Mar 18.Mar 19.Mar 19.Mar 19.Mar 18.Mar

TCMB BoJ FED BoC ECB BoE TCMB TCMB BoC ECB BoE BoJ FED

MOODY'S ENFLASYON

FITCH RAPORU -I

NİSAN MAYIS HAZİRAN

17.Nis 22.Nis 29.Nis 30.Nis 28.Nis 29.Nis 30.Nis 14.Nis 10.Haz 11.Haz 11.Haz 16.Haz 17.Haz 18.Haz

TCMB FED ECB BoJ BoC BoE TCMB BoC ECB TCMB BoJ FED BoE

S&P ENFLASYON

RAPORU -II

TEMMUZ AGUSTOS EYLÜL

15.Tem 17.Tem 23.Tem 23.Tem 24.Tem 29.Tem 30.Tem 31.Tem 13.Ağu 2.Eyl 10.Eyl 16.Eyl 17.Eyl 18.Eyl

BoC ECB TCMB FED BoE BoJ TCMB BoC TCMB FED BoE BoJ

"

FITCH MOODY'S ENFLASYON

RAPORU -III

EKİM KASIM ARALIK

16.Eki 22.Eki 28.Eki 28.Eki 29.Eki 30.Eki 5.Kas 12.Kas 9.Ara 9.Ara 10.Ara 17.Ara 17.Ara 18.Ara

TCMB FED BoC ECB BoJ BoE TCMB FED BoC TCMB ECB BoE BoJ

S&P ENFLASYON

RAPORU -IV

2026 MERKEZ BANKALARI VE KREDİ DERECELENDİRME TOPLANTI TARİHLERİ
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Çekince
Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım
danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye
özel sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali

durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinizle uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan

bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Bu

raporda yer alan bilgiler A1 CAPİTAL Yatırım Menkul Değerler A.Ş.’nin Araştırma Bölümü tarafından bilgi

verme amacıyla hazırlanmış olup herhangi bir hisse senedinin alım satımına ilişkin bir teklif

içermemektedir. Veriler, güvenilir olduğuna inanılan kaynaklardan alınmıştır. Bu kaynaklardaki hata

ve eksikliklerden ve bu bilgilerin ticari amaçlı kullanılmasından doğabilecek zararlardan A1 CAPİTAL
Yatırım Menkul Değerler A.Ş. hiçbir şekilde sorumlu tutulamaz. İşbu rapordaki tüm görüş ve tahminler,

söz konusu rapor tarihiyle A1 CAPİTAL Yatırım Menkul Değerler A.Ş. Araştırma Bölümü’ne ait olup diğer
GÜLER HOLDİNG Grubu şirketlerinin görüş ve tahminlerini temsil etmemektedir. Bu rapordaki tüm
görüş ve bilgiler önceden haber verilmeksizin değiştirilebilir. A1 CAPİTAL Yatırım ve diğer grup şirketleri
bu raporda adı geçen şirketlerin hisselerinde pozisyon sahibi olabilir veya işlem yapabilir. Ayrıca,

yatırımcılar bu raporda adı geçen şirketlerle A1 CAPİTAL Yatırım ve diğer grup şirketlerinin yatırım
bankacılığı ve/veya diğer iş ilişkileri içinde olabileceğini veya bu tür iş fırsatları arayışında
olabileceğini kabul ederler.

A1 Capital Yatırım- Araştırma
M. Baki ATILAL - Genel Müdür Yardımcısı

Özge BEYHAN – Araştırma Uzmanı
Sıla GİRGİN - Araştırma Uzman Yardımcısı

Sağlıklı ve bol kazançlı günler dileriz.

A1 Capital’in güçlü altyapısı, uzman kadrosu ve yenilikçi dijital çözümleriyle 
yatırım yapmaya bugün başlayın.

Yatırım Artık Daha Kolay!

a1capital.com.trHemen Hesap Aç

https://sozlesme.a1capital.com.tr/
https://sozlesme.a1capital.com.tr/
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
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İrtibat Bürolarımız

İstanbul Ataşehir – Telefon: 0216 688 42 40
Barbaros Mah. Gelincik Sok. Uphill Court C3 Blok, No:2 Daire:1 Ataşehir / 
İSTANBUL

İstanbul Beylikdüzü – Telefon: 0212 852 44 39
Barbaros Hayrettin Paşa Mah. 1997 Sok. Phuket Life Residence No:12 
Kat:5 Daire No:41 Esenyurt / İSTANBUL

İstanbul Göztepe – Telefon: 0216 407 26 22
Bağdat Cad. Permiz Apt. No:251/10 Caddebostan – Kadıköy / İSTANBUL

İstanbul Merkez – Telefon: 0212 371 18 00
Beybi Giz Plaza Meydan Sokak No:1 Kat:2 Maslak / İSTANBUL

İstanbul Kadıköy – Telefon: 0216 338 35 36
Osmanağa Mah. Osmancık Sok. Emin Han No:12/105 Kadıköy / İSTANBUL

İstanbul Nurol Tower – Telefon: 0212 371 43 56
İzzetpaşa Mahallesi, Yeniyol Caddesi No:3 Nurol Tower Kat:31 Ofis 
No:3109 İç Kapı No:243 Şişli / İSTANBUL

İstanbul Zorlu – Telefon: 0212 845 8205
Levazım Mahallesi Koru Sokağı No:2 R3 Kule T242 Beşiktaş / İSTANBUL

İzmir – Telefon: 0232 404 01 21
Cumhuriyet Bulvarı No:64 Kat:7 D:11-12 Konak / İZMİR

İzmir Konak – Telefon: 0232 402 30 71 – 0232 402 30 72
Halkapınar Mahallesi, 1203/1 Sokak Megapol Çarşı Kule No:5-7 Kat:15 
Daire:153 Konak / İZMİR

Adana – Telefon: 0322 970 02 30
Çınarlı Mahallesi, Ziyapaşa Bulvarı, Günep Ziyapaşa İş 
Merkezi, Bina No:78 Kat:9 Daire:905 Seyhan / ADANA

Antalya – Telefon: 0242 324 09 00
Şirinyalı Mah. Lara Cad. No:100 Ayseli Göksoy Apt. Kat:1 Daire:4 
Muratpaşa / ANTALYA

Bursa – Telefon: 0224 233 30 83
Küçükbalıklı Mah. Başaran Sok. No:6 Osmangazi / BURSA

Çanakkale – Telefon: 0286 218 04 00
Barbaros Mah. Atatürk Cad. Kıyı AVM No:25-32 Merkez / ÇANAKKALE

Ankara – Telefon: 0312 419 04 77
Tunalı Cad. No:14/4 Çankaya / ANKARA

Ankara Çankaya – Telefon: 0312 309 02 60
Mustafa Kemal Mah. Dumlupınar Bulvarı No:266
Tepe Prime İş Merkezi B Blok No:62 06800 Çankaya / ANKARA

Ankara Tunalı Hilmi – Telefon: 0312 466 66 71
Remzi Oğuz Arık Mahallesi, Tunalı Hilmi Caddesi No:114 Daire:46 
Çankaya / ANKARA

Eskişehir – Telefon: 0222 502 01 64
Hoşnudiye Mah. İsmet İnönü 1. Cad. No:13
Yalçın Kılıçoğlu Plaza Kat:5 Daire:508 Tepebaşı / ESKİŞEHİR

Adana

Ankara

Antalya

Bursa

Çanakkale

Eskişehir

İzmir

İstanbul

Genel Müdürlük 

Telefon: 0212 371 18 00

Esentepe Mah. Büyükdere Cad. 1. Levent Plaza No:173 Kat:5, 34394 Şişli / İstanbul
E-Posta: info@a1capital.com.tr

Uzman Yorumlarıyla Piyasalar
Uzmanlarımızın katılımıyla hazırlanan analiz videoları, haftalık 
borsa yorumları ve ekonomik gelişmelere dair değerlendirmeleri 
YouTube kanalımızdan izleyebilirsiniz.

Bizi Takip Edin!

https://www.instagram.com/a1capitalofficial/
https://www.instagram.com/a1capitalofficial/
https://www.linkedin.com/company/a1-capital-menkul-degerler-a-s-/?originalSubdomain=tr
https://www.linkedin.com/company/a1-capital-menkul-degerler-a-s-/?originalSubdomain=tr
https://x.com/A1CapitalMenkul
https://x.com/A1CapitalMenkul
https://www.youtube.com/@a1capitalyatirim
https://www.youtube.com/@a1capitalyatirim
https://www.youtube.com/@a1capitalyatirim
https://www.youtube.com/@a1capitalyatirim

